

Стритбол, продолжение ...

Автор: Administrator

18.12.2011 20:09 - Обновлено 18.12.2011 20:12



17 декабря состоялся – IV-й тур соревнований по стритболу среди школьных команд.

В этом туре принимали участие школьники 8-9 классов, всего 15 команд, а это 60 участников и представительство 14-ти учебных заведений Великого Новгорода.

Турнир получился исключительно юношеским -13 команд, среди девушек оказалось всего 2-е команды, которые и разыграли Кубок и призы этого тура.

1 место – ОУ №25, 2 место – Гимназия №3

Очень надеемся на пополнение состава участников среди девушек в январе 2012г.

Юноши по жеребьёвке были разделены на 4 подгруппы:

группа «А»: «Гармония», ОУ №21, ОУ №14, ОУ №31;

Стритбол, продолжение ...

Автор: Administrator

18.12.2011 20:09 - Обновлено 18.12.2011 20:12

группа «Б»: «Новоскул», ОУ №16, «Эврика»;

группа «В»: ОУ №2, Гимназия №2, ОУ №34;

группа «Г»: ОУ №25, Гимназия №4, ОУ №4.

На предварительном этапе, команды играли по круговой системе, а в финале, по решению оргкомитета было допущено 8 команд, борьба продолжилась по Олимпийской системе с выбыванием.

Поздравляем победителей и призёров среди юношей:

1-место – Гимназия «Гармония», 2-е - ОУ №31, 3-е – ОУ №2.

Победителем конкурса по броскам стал воспитанник

СДЮШОР «Манеж», ученик ОУ №2 - Евгений Леонов,

а лучшим игроком финала был признан Алексей Филиппов из «Гармонии».